



为货运“逆行者”温暖护航

我市开展“战‘疫’同行·一路有爱”货车司机关爱行动

“师傅，你们日夜兼程地保运输、保供应，辛苦了！这是我们准备的一点心意，感谢您对疫情防控工作的理解和支持！”“您近期有哪些意见？我们将及时改进工作。”4月21日上午，几名货车司机在高速卡口接受疫情防控检查后，收到了暖心礼包与亲切问候，礼包内有桶装泡面、口罩等生活物资与防疫用品，礼包虽不大，但重在实用，暖意浓浓。

货运是维系经济社会发展的“生命线”，货车司机是保民生、保生产的重要力量。

连日来，全市交通运输系统在省委组织部、省交通运输行业党委、市委组织部的关心支持下，市县(区)两级联动开展“战‘疫’同行·一路有爱”货车司机关爱行动，暖心慰问奋战在疫情防控一线的货车司机和从业人员，以实实在在的举措为他们纾困解难，彰显疫情之下的淮安温度。

■通讯员 王帅 王晓晴 融媒体记者 王妍妍/文 融媒体记者 刘志钧/图



市交通运输局在省委组织部、省交通运输行业党委和市委组织部支持下开展货车司机关爱行动

套拨付58万元党费用于支持此次关爱行动，共向市域范围内交通卡口的过境货车司机发放暖心礼包2000余份、向道路货运企业赠送防疫物资500余套，慰问党员货车司机30余名，将党委政府的关心关爱送到货车司机的心坎上。

此外，各县区交通运输局纷纷响应，同步开展关爱货车司机主题活动，形成了全方位发力的良好氛围。

红运先锋战“疫”有我

当天，市委组织部、市交通运输局一行来到淮安传化公路港，向党员货车司机赠送暖心礼包，详细了解广大司机诉求。

“我们的诉求得到了快速解决，在高速卡口的通行时间比以往快了许多！”经常往返山东、江苏两省的货车司机陈迪说。淮安传化公路港功能齐全，为党员货车司机提供参与党组织生活的平台及生活服务等，让在外流动的党员也能够真切感受到党组织的温暖，真正做到“流动不流失、离家不离党”。

与此同时，市道路货运行业党委持续开展“红运先锋、同心战‘疫’”系列活动，30余名党员货车司机主动请缨组建党员先锋队，张贴“党员先锋车”标识、悬挂车队旗帜，统一接受疫情防控部门调度安排，为打赢疫情防控阻击战贡献货运力量。

“双联机制”倾听诉求

“老管，这次疫情对你们货车司机的影响还是比较大的，你在工作生活上有什么困难，要及时向我们市道路货运行业党委反映，我们安排专人和你结对。”当天，市委组织部、市交通运输局一行前往党员货车司机管师傅家中进行慰问时表示。

此次关爱行动中，为切实解决货车司机“急难愁盼”问题，我市发挥“行业党委联系党员，党员联系货车司机”的“双联机制”作用，收集货车司机诉求，集中由道路货运行业党委统一办理，实现“群众吹哨、党员报到；党员吹哨，行业党委报到”。

通过“双联机制”，征集到货车司机停车难、休息难等问题，各级道路货运行业党委在公路服务区设置“红色驿站”，提供如厕、热水洗漱等设施和服务，为广大来淮货车司机提供最有力、最及时、最暖心的服务。

“对货车司机的关爱，体现一座城市的温度。他们为城市保供风雨兼程、披星戴月，全社会都应成为他们的坚强后盾。”市交通运输局党委委员、副局长汪登群表示，下一步，市交通运输局党委和市道路货运行业党委将持续做好关心关爱货车司机工作，在保障物流运输、优化公路查验措施等方面下功夫，进一步保障货车司机合法权益，倾听货车司机群体诉求，及时协调解决货车司机“急难愁盼”问题，让他们“顺利入淮、放心在淮、平安离淮”。



淮阴区

各县(区)委组织部和交通运输局同步开展系列关爱行动



淮安区



涟水县



洪泽区



金湖县



清江浦区



盱眙县

爱心礼包“疫”线送暖

4月21日上午，市委组织部、市交通运输局相关负责人带队，来到淮安南交通卡口，为来淮货车司机送上暖心礼包。

“收到暖心礼包，我很感动，淮安不仅疫情防控措施到位，服务也好，非常感谢！”拿到暖心礼包的顾师傅向工作人员竖起大拇指。在工作人员的帮助下，他仅用时2分钟，即完成初审、验码、登记等程序。

省交通运输行业党委划拨近10万元、市委组织部从市管党费中划拨20万元专项资金、县区配



第53个世界地球日主题宣传活动周 (2022年4月18日—24日)

世界地球日 4/22



珍爱地球 人与自然和谐共生

共同构建人与自然生命共同体

淮安市自然资源和规划局 宣